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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΕΕΣ ΣΤΗΝ
ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΟΥ 3ΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥΜ

Το 3ο Κοινοβουλευτικό Φόρουμ με θέμα «Νέες διαστάσεις κοινοβουλευτικού διαλόγου στη
σύγχρονη εποχή» πραγματοποιήθηκε στις 26 Ιουνίου 2014 στη Μόσχα.

Ανάμεσα στους συνέδορους ήταν εκπρόσωποι των ανώτατων νομοθετικών οργάνων και
εμπειρογνώμονες από τις 20 και πλέον Ευρωπαϊκές χώρες, τις χώρες της ΚΑΚ, της Νότιας
Οσετίας, της Αμπχαζίας, της Αφρικής και της Αμερικής. Συνολικά συμμετείχαν περίπου 200 άτομα
από σχεδόν 70 χώρες. Το κεντρικό θέμα των συζητήσεων ήταν τα μαθήματα των παγκοσμίων
πολέμων, οι απειλές για το διεθνές δίκαιο και τους θεσμούς της κοινοβουλευτικής συνεργασίας.

Προσκεκλημένοι της τελετής ενάρξεως ήταν οι μετέχοντες της ΚΑ΄ Γενικής Σνελεύσεως της
Δ.Σ.Ο., η οποία συνεδριάζει από 25 έως 30 Ιουνίου 2014 στη Μόσχα.

Το χαιρετιστήριο μήνυμα του Αρχηγού του Ρωσικού Κράτους προς τους συνέδρους ανέγνωσε ο
ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου στην Άνω Βουλή ο κ. Α. Μουραβγιώφ.

Τους παρόντες χαιρέτισαν ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Σ.
Ναρύσκιν, ο Α΄ Αναπληρωτής Πρόεδρος της Άνω Βουλής της Ρωσίας κ. Α. Τόρσιν, ο υφυπουργός
εξωτερικών της Ρωσίας κ. Β. Νεμπένζια κα.

Οι ομιλητές έκαναν λόγο για τη σύγχρονη κατάσταση των διεθνών σχέσεων, τη συνεργασία μεταξύ
των Κοινοβουλίων διαφόρων χωρών. ΙδιαίτερηπροσοχήδόθηκεστηνκατάστασηστηνΟυκρανία.

Χαιρετισμό στους μετέχοντες στο 3ο Κοινοβουλευτικό Φόρουμ απεύθυνε ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

***

Το 1ο Διεθνές Κοινοβουλευτικό Φόρουμ με θέμα «Σύγχρονος κοινοβουλευτισμός και το μέλλον της
δημοκρατίας» διεξάχθηκε με πρωτοβουλία της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στις 10
Δεκεμβρίου 2012 στη Μόσχα. Συζητήθηκαν θέματα όπως η εμπέδωση των θεσμών της
αντιπροσωπευτικής δημοκρατίας στη σύγχρονη εποχή και η συνεργασία τους με την κοινωνία των
πολιτών, τα προβλήματα της ευρασιατικής ένταξης και της ανάπτυξης του κοινοβουλευτισμού στο
χώρο της ΚΑΚ.

Το 2ο Διεθνές Κοινοβουλευτικό Φόρουμ με θέμα «Σύνταγμα. Δημοκρατια. Κοινοβουλευτισμός»
διεξάχθηκε με πρωτοβουλία της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην πρωτεύουσα
της Ρωσίας στις 14 Νοεμβρίου 2013.

Στις εκδηλώσεις του φόρουμ το έτος 2013 παρέστησαν εκπρόσωποι των Κοινοβουλίων των 30



χωρών του κόσμου, των διεθνών κοινοβουλετικών οργανισμών, οι βουλευτές της Κρατικής Δούμας
και τα μέλη της Άνω Βουλής της Ρωσίας, προϊστάμενοι των οργάνων της εκτελεστικής εξουσίας
του κράτους, Πρόεδροι των νομοθετικών (αντιπροσωπευτικών) οργάνων του κράτους των
υποκειμένων της Ρωσικής Ομοσπονδίας, εκπρόσωποι των οργανισμών νεολαίας, μη
κοινοβουλευτικών κομμάτων, κοινωνικοί παράγοντες κα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51344/
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